Bal (0.0)

(9)

空軍長春團去「後慈湖及角板山一日遊」。因 ,提供民眾另一個遊憩的後花園 去年歲末,丁道祥將軍夫婦邀請我們參加 一直列為禁區;二 ,並著手規劃整修開放等事宜 七年十一月正式

8

φ

8

8

0

明日天氣晴朗 做服們 郊遊不要忘記,兒媳婦會開車至長庚醫院接您 並催促內人及早休息。躺在牀上祈求天父 元月十三日傍晚接獲丁將軍電話:「明日 不願掃他的興,僅告知我會按照協議去 。當日寒流過境,整日感覺渾身不舒 ,並恩待我們團體喜樂平安 0

免費巴士前往林口長庚醫院。由於上班車多擁 歐按部就班梳整妥當,搭乘蘆竹鄉公所提供的 保意外險一百萬 夫人除製作行程表每家一份,還為每位成員投 彼得夫人隨行 村,又再度與同學王錚大哥同遊,還有老友龐 高興。八點半抵達王永慶先生主辦之養生文化 見接我們的車停在巴士前。感謝丁將軍的安排 道祥將軍致歡迎詞。吳將軍久聞其名,可惜多 -發現一車的老朋友 我們準時與臺北前來的遊覽車會合,一上車 ,比預定時間晚二十分鐘到達,一下車就看 四日清晨,按時起牀,與手疾不便的鈺 ,首先由吳劍民將軍代表感冒的丁 ,此次參與人數計四十一位 ,規畫完善細心 、老同學和新朋友, ,致表感佩 真是

> 平 安 非絕症 少吃多餐。奉勸各位朋友,按時檢查,癌症並 而將胃部全部切除,目前由小腸代替胃工作 0 (B) (C) ,只要發現得早 Φ **,主會向你仰臉** 9 0 (B. co.) ,賜您

陵寢」 卷資料。一九八八年一月十三日經國先生辭世 生偶爾在此討論公事 七日由榮工處負責修建完成 因時間尚早,臨時決定先到頭寮。「大溪陵寢 ,三十日奉厝於頭寮賓館,隨之改名為「大溪 原為「頭寮賓館」,於民國六十二年七月十 風和日麗,陽光普照,一路上說說笑笑 ,存放重要文件並收藏蔣家相關書籍及文 。原來「慈湖陵寢管理處」改制為「慈 ,後來才改為總統府的檔 . 蔣公與經國先



次無緣相處,當其提及曾在七三七、四

- 立即把彼此之間感情拉近

,今天就加入旅遊,可說是神蹟

十四年前在美國因癌症

。我也接著告訴大家

國先生隨侍父親的心願 湖大溪陵寢管理處」 一九九六年十月二十四日,大溪陵寢內設 。兩處相距不遠 達成經

此外,大溪陵寢的左側亦設有人行道,可通 國先生致敬外 以供民眾參觀 「慈湖陵寢」 |先生辦公室移至此處,且依原有陳設布置 |經國先生紀念堂,將原保存於總統府內的經 。此次空軍長青團之行安排向經 ,紀念室亦為大家遊覽的重點

不看景,我們不趕時間」 務站指派黃國賢先生為長春團的導遊及解說員婦及耿華先生夫婦協助辦理入園手續,導覽服 九公頃,主要灌溉三層地區 千五百立方公尺,灌溉面積達一百一十七點二 為四萬一千零七十四公頃,蓄水量 源於白石山上的小溪澗 老弱殘兵,特別強調「慢慢走、慢慢聊 。黃先生為金融界退休人員,他看見我們這群 ,原為桃園縣農田水利會灌溉埤塘,蓄水面積 十點二十分到達慈湖停車場 ,原名為「龍過脈埤」 。新月形的後慈湖發 0 ,由丁將軍夫 |有十七萬七 看路

損失,於一九三九年最後一次災變後停工 至一九三 六年謙記煤礦開始在慈湖地區開採 年代 , 年代經三次災變 蔣公行至百吉隧道,因 ,業主無法承擔

後慈湖周邊十九頃土地做為蔣公行館用地。一 車輛無法通行,改以轎子代步,繞經慈湖地區 曾親率各級主官於重要節日至此祭拜 源於近百吉隧道口 (昔礦坑口) ,後更名為 [九五九年六月十三日完成「洞口賓館」,其名 怒湖賓館」。一九七五年四月五日(蔣公辭世 。一九七八年筆者擔任空軍四 四月十六日奉厝於此,更名為「慈湖陵寢 見其景色近似故鄉,指示興建行館 一九五五年,林本源先生家族提供慈湖及 聯隊長時 。任職總



禮兵交接 每人領 一

份紀念章

,還特別欣賞陵寢大門儀隊

世外兆原。每當花開之時,亦多次隨主官前往陵寢致敬,,再加上後慈湖的美景,彷彿置身人間仙境,。每當花開之時,不僅可體驗鳥語花香的感受為軍事管制區,生態及環境的保持均相當完善然而參觀慈湖卻是首次。由於後慈湖長期以來部及國防部時,亦多次隨主官前往陵寢致敬,

心的聽黃先生講解。

「接著參觀的是一九六四年總統府規畫大溪華著參觀的是一九六四年總統府規畫大溪華,與建後慈湖五棟辦公為總統府戰時疏散區域,興建後慈湖五棟辦公為總統府戰時疏散區域,興建後慈湖五棟辦公為總統府戰時疏散區域,興建後慈湖五棟辦公海、與建後慈湖五棟辦公海、與建後慈湖五棟辦公海、與建後慈湖五棟辦公海、與建後慈湖五棟辦公海、與建後慈湖五棟辦公海、與建後慈湖五棟辦公海、與建後慈湖五棟辦公海、與建

主祭,向(蔣公行三鞠躬禮致敬,繞場一週,午後二時抵達「慈湖陵寢」,由本人率團

的畫架,壁上則掛有四幅已完成的山水、仕女 溪口鎮 賞,夫唱婦隨,傳為美談。 為昔日使用物品;夫人的畫室則放置日常使用 長袍和旗袍。《蔣公的辦公桌椅、文房四寶均公與夫人各自有簡潔的臥室,放置他們喜愛的及夫人於一九五《年親手栽植。行館內,《蔣 為日據時代太子樓原址。前門夫妻樹為 山公園又名復興公園,公園內救國團活動中心 常於此駐足,並發表「梅臺思親」一文。角板 達後自行前往參觀。角板山行館為 開餐廳後 午運動量大,食慾大增,每盤皆一掃而空 喜歡的行館,園內思親亭視野開闊 、花卉等作品,每幅作品均有《蔣公的提字嘉 離開慈湖 ,經國先生於 ,前往角板山的行程約三十分鐘 前往餐廳享用午餐 蔣公逝世居喪期間 景色酷似 蔣公生前 蔣公 因上 經

,俗稱「空軍之母」,為我空軍後進所尊敬, 格稱「空軍之母」,為我空軍後進所尊敬, 外專壽一百零五歲,當年十一月十五日在洛 約,享壽一百零五歲,當年十一月十五日在洛 約,享壽一百零五歲,當年十一月十五日在洛 於磯FIRST CHURCH OF THE NAZARENE OF PASADENA,由華興校友與國民黨美西南 全世界都在追念這一位跨越三個世紀的中國 全世界都在追念這一位跨越三個世紀的中國 全世界都在追念這一位跨越三個世紀的中國 全世界大戰碩果僅存的婦女領袖,她的一生 雖已走入歷史,但是睿智、堅毅、優雅的形象 ,深深刻在廣大人們的心中。

各類照片;記錄民國十三年陸軍官校成立,北戰」。房間內展覽民國三十九年到四十八年間悠閒角板山」,左側寫著「戎馬人生,為國而/館內左邊一間,右側寫著「煩擾暫歇,

馬生涯 雖然天色昏暗,大家還是圍繞著黃博士邊走邊 此由他介紹石門水庫,實至名歸 後至臺南成功大學習土木,畢業後赴美獲得碩 他們親密的合照與全家福歡樂的家庭照片。 生與夫人很少有公開活動,而這一間特別展示 衛國家與人民的征戰中度過 最深刻的是經國先生與民眾親切互動,經國先 「清廉愛民,永銘於心」,在人民的記憶裡 ,博士學位,返國參加石門水庫建造工程 介紹黃世傑博士,他原為丁將軍機校同學, 行館參觀完已午后四點半,上車後由丁夫 **五次剿共、八年抗戰** 蔣公一生的美好青春歲月都在為捍 。另一間門前寫著 。到達水壩,

同之處。 路上,仍請黃博士介紹長江水壩與石門水庫不 晚餐則訂在龍潭一家客家小館聚餐。返程

加。祝福大家(大学),我逼是樂意參),我不知有類似的活動邀約,我還是樂意參天愉快的旅遊,增加很多常識,添了更多的回一一地行感謝丁將軍及丁大嫂的細心安排,一

體健康。

